

南京市金陵中学国际部剑桥班

“牛剑”双丰收! 在世界名校顶峰相会



● 亮眼的成绩单 ●

近两年金中剑桥班的录取分数线始终在南京市所有国际班中排名前列。2023届金陵中学国际部剑桥班共54名同学,共收获422份来自各个国家和地区名校的offer,其中包含了英国牛津大学、剑桥大学、帝国理工学院、伦敦政治经济学院、伦敦大学学院;加拿大麦吉尔大学、多伦多大学;美国莱斯大学、卡耐基梅隆大学、纽约大学、南加州大学、加州大学圣巴巴拉分校;中国香港大学以及澳大利亚墨尔本大学等世界名校。

英国

2023届英国方向已收到138份预录取,包括剑桥大学1份、牛津大学1份、伦敦政治经济学院6份、帝国理工学院11份、伦敦大学学院20份。金陵中学国际部剑桥班实现牛津、剑桥双丰收,并且是南京地区唯一一个获英国G5超级精英大学录取大满贯的国际高中课程项目。据悉,金中剑桥班学生报考英国G5名校,录取率超过80%。

加拿大

剑桥班加拿大方向的申请人数继续处于上升势头,截至目前已收获160份offer!加拿大医博类排名前三大学的比例继续维持在95%左右。其中医博类排名第一的麦吉尔大学今年发来了42份offer,排名第二的多伦多大学44份,排名第三的英属哥伦比亚大学21份!此外加拿大方向共计收获到112000加币奖学金。

中国香港

中国香港地区的知名院校香港大学近年来成为了剑桥班同学申请的“香饽饽”,申请人数仅次于英国和加拿大。申请的学生中有近81%的同学被香港大学录取,目前已经收到了17份QS地区排名第一的香港大学的录取,其余录取的有香港中文大学、香港科技大学等。

美国

美国方向共收获了66份录取,其中包括收获了莱斯大学、卡耐基梅隆大学、纽约大学、南加州大学、加州大学圣巴巴拉分校、加州大学欧文分校、加州大学戴维斯分校等录取,95%申请美国方向的同学收获到了US News 美国大学排名TOP50院校的录取。此外,美国方向共计收获到23万亿美元的奖学金。美国方向的录取也愈加稳定和出色。

澳大利亚

澳洲的申请和之前的一样,所有申请澳洲大学的同学都拿到了八大名校的录取。剑桥班的申请真正做到了多个国家全面开花的局面。



● 优质的课程 ●

1. 学生容易适应

英国A-Level课程是标准的国际高中课程,课程体系对学术的重视与中国夯实的基础教育极为匹配,中国学生能以最快的速度适应,学校为剑桥班全英文教材、外籍教师全英文授课的国际课程配备了金中本部中方资深教师同步协助教学,让学生尽快进入最佳学习状态。

2. 申请优势明显

A-Level课程较其他主流国际课程,整体难度适中,容易出分,不以一考定终身,且国际认可度非常高,更容易申请到自己心仪的大学及专业。多个国家同时申请,特别在中国香港和新加坡方向的录取逐年增多,全球统考高分可以兑换国外大学最多一年的学分。

3. 课程的多样化

学校提供了数学、进阶数学、物理、化学、经济、计算机等课程,还根据学生的能力和兴趣,补充了英语、学术英语写作、论文课题研究等人文课程,当然还有我们所熟知的地理、历史、心理和生物等必修中方课程,实现申请国别、申请专业、文理课程的多样化。

4. 资源的共享性

国际部剑桥班自己组织参与的各项国内外大型比赛,金中普高组织参与的国家级、省级、校级学术竞赛,以及普高的学生社团里都有剑桥班学子施展拳脚的一席之地。同时剑桥班自己的学生会、学生社团、志愿者活动更是学生们展示自我的舞台。

5. 升学规划全面

入学时指定升学指导老师,伴随整个高中观察与指导,综合学生的能力、兴趣与适合度,量身定制三年升学计划及最终申请方案,提供有深度有温度的推荐信。联系国外大学来访,增进顶尖大学与我们优质学生资源的相互了解。

● 最好的我们 ●

徐睿含 初中毕业学校:南京市金陵汇文学校
录取学校:英国牛津大学、帝国理工学院,美国卡耐基梅隆大学,中国香港大学等



我从初中开始就特别酷爱数理化,喜欢偏应用、工程类的学科,因此申请了牛津大学材料科学专业。初二暑假出国夏校体会到了牛津剑桥独特的学院文化后,便被深深吸引住,之后报考了金中国际部剑桥班。从高一开始在学校升学指导老师的推荐下参加了很多数学和物理竞赛。当然校内A-Level知识的学习是不够的,课外的竞赛、科研必不可少。

在剑桥班的学习中,效率非常重

要。从小学开始就比较注重在学校的效率,能在学校完成的任务绝不带回家。因此,总有足够的时间发展自己的兴趣爱好以及额外的学习计划。

当然金中剑桥班的社团生活丰富多彩,有物理社团、商科社团、体育社团以及各种公益活动社团,让同学们有更多的平台展示自己,尽快适应高中生活。剑桥班的老师跟我们一起就像同龄人一样,很舒服,没有距离感。

顾恩诚 初中毕业学校:南京外国语学校仙林分校
录取学校:英国剑桥大学、帝国理工学院、中国香港大学等



我申请的专业是剑桥大学工程专业,相比于数理化,我更喜欢实践应用类的专业,个人最大的优势就是非常热爱自己申请的专业,无论是学术竞赛还是课外实践项目上,都做了很多努力,最终被心仪学校录取。

对于国际班的学生而言,高中三年最重要的是找到自己热爱的方向,和普高学生先考试再挑选专业不同,申请国外大学在一开始就要明确自

己的专业,并在整个高中阶段向着目标迈进。

金中剑桥三年,非常感谢我的老师和同学,老师们非常热情,在学习规划和升学指导方面给了我很多帮助。金中剑桥班的学习氛围非常好,身边有很多志同道合、学习能力强的同学,大家一起并肩作战,为梦想而奋斗。

夏羽彤 初中毕业学校:南师附中新城初中
录取学校:美国莱斯大学(ED)



很开心能被美国US NEWS排名第15的莱斯大学ED录取,我申请的体育管理专业全美排名第一。从小我就喜欢帆船,练帆船也有七八年了,对体育非常感兴趣,因此我选择学习体育管理专业。小学五年级,一次在玄武湖的帆船体验让我爱上帆船,多年的坚持让我更加坚定自己的热爱。

我也经常会参加一些全国的帆船比赛,暑假常常呆在海滨城市训练一个多月。别的选手比赛完了可以放松,

而我是房间里学习,只有把学习搞好了,才可以更好地去参加帆船比赛,这也成为我学习的一种动力。

非常感谢学校老师让我担任体育委员,并且支持我创办了帆船社团,鼓励我从事帆船方面的研究,为我打开了思路。老师为我申请学校提供了细心的指导,还为我写了推荐信!

通讯员 朱凡

6月22日下午,金中国际部两个项目面向中考考生及家长,同时开设体验课。具体安排另行通知,欢迎参加!

我们在金中剑桥等你

1. 咨询电话:
025-84786329;84786340;84786292
2. 招生地址:南京市中山路169号
金陵中学汇文楼二楼剑桥课程中心办公室
3. 学校网址:www.jlhz.net



QQ招生
咨询群



微信公众号